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WYJAŚNIENIE TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAKUPIE I ZMIANA TREŚCI 
OGŁOSZENIA O ZAKUPIE 

dot. postępowania zakupowego na dostawę na potrzeby realizacji zadań Agencji 
wynikających z Programu Polskiej Energetyki Jądrowej - laptopa klasy 
TEMPEST z urządzeniami peryferyjnymi, spełniającego wymagania określone 
przez normę SDIP-27 Poziomu B, posiadającego certyfikat ochrony 
elektromagnetycznej, wraz z zapewnieniem serwisu gwarancyjnego w okresie 
gwarancji (201/2024/BDG).

Pytanie 1:

Dotyczy: Ogłoszenia o zakupie, załącznik nr 1, opis przedmiotu zamówienia, pkt 1, ppkt 11, 
laptop:

,,Dodatkowe interfejsy: min. lxHDMI, lub lxDisplayPort (podłączenie projektora), min. 
3x USB A"

Uprzejmie informujemy, iż obecnie dostępny bazowy notebook z matrycą 17" znanych 
producentów posiada dwa złącza USB A i jedno złącze USB Typ C.

W związku z powyższym czy Zamawiający dopuści zaoferowanie notebooka posiadającego 
następujące interfejsy: lxHDMI, 2x port USB Typ A oraz lx port USB Typ C? 

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że dopuści zaoferowanie notebooka posiadającego interfejs 1x 
HDMI (podłączenie projektora) oraz interfejsów 2x USB Typ A i 1x USB Typ C, z 
zastrzeżeniem, że w przypadku interfejsów USB:
- musi być zapewnione jednoczesne podłączenie: jednego zewnętrznego dysku twardego, 
myszki, napędu DVD;
- w przypadku konieczności podłączenia PenDrive’a (USB Typ A) odpinany będzie napęd 
DVD, ostatecznie myszka.
Zamawiający informuje, że dokona zmiany treści ogłoszenia o zakupie, załącznik nr 
1 – Opis przedmiotu zamówienia, pkt 1 ppkt  11  polegającej na zastąpieniu zapisu: 
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11. Dodatkowe interfejsy
Min. 1xHDMI lub 1xDisplay Port (podłączenie 
projektora)
Min. 3 x USB A

zapisem w brzmieniu:

11. Dodatkowe interfejsy 1xHDMI, 2x port USB Typ A oraz lx port USB Typ 
C

Pytanie 2:

Dotyczy: Ogłoszenia o zakupie, załącznik nr 1, opis przedmiotu zamówienia, pkt 2, ppkt 1, 
napęd DVD - zewnętrzne:
,,Rodzaj: Typ napędu DVD+/-RW x16; wsparcie technologii typu Burn-Proff"

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zewnętrznego napędu DVD o parametrach 
DVD+/-RW x8. Prośba ta jest podyktowana tym, że w urządzeniach typu laptop 
stosowane są napędy Slim, gdzie maksymalna prędkość zapisu wynosi x8

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie zewnętrznego napędu DVD o 
parametrach DVD+/-RW x8 i dokona zmiany treści ogłoszenia o zakupie, załącznik nr 
1 – Opis przedmiotu zamówienia, pkt 2 – Napęd DVD ppkt. 1.

Pytanie 3:

Dotyczy: Ogłoszenia o zakupie, załącznik nr 1, opis przedmiotu zamówienia, pkt 2, ppkt 1, 
napęd DVD - zewnętrzne:
Rodzaj: Wsparcie technologii typu Burn-Proff"

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zewnętrznego napędu DVD bez 
potwierdzenia implementacji technologii typu Burn-Proff. W kartach katalogowych 
wiodących producentów nagrywarek nie widnieje jednoznaczne potwierdzenie tego 
parametru.

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że dokona zmiany treści ogłoszenia o zakupie, załącznik nr 
1 – Opis przedmiotu zamówienia, pkt 2 – Napęd DVD ppkt. 1  polegające na 
zastąpieniu zapisu: 

1. Rodzaj 
Typ napędu DVD+/-RW x16
Obsługa płyt dwuwarstwowych
Wsparcie technologii typu Burn-Proof
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zapisem w brzmieniu 

1. Rodzaj 
Typ napędu DVD+/-RW x8
Obsługa płyt dwuwarstwowych

Pytanie 4: 

Dotyczy: Ogłoszenia o zakupie, załącznik nr 1, opis przedmiotu zamówienia, pkt 3mm, 
projektor:
,,Rozdzielczość: min. 1080p FULL HD (192021080);
Pozostałe wymagania techniczne: Jasność: min. 5000 
lumenów; Kontrast: min. 20 000:1;
Porty wejściowe: min. lxHDMI lub lxDisplayPort"

Na podstawie informacji otrzymanych od producentów projektorów bazowych, 
informujemy, że model projektora, spełniający wszystkie wymagania Zamawiającego 
został wycofany ze sprzedaży. W związku z powyższym, czy Zamawiający zaakceptuje 
zaoferowanie projektora posiadającego następujące parametry techniczne:

Rozdzielczość: 1920x1200px 
(WUXGA); Jasność: 3700 ANSI 
lumenów
Kontrast: 16000:1
Porty wejściowe: 2 x HDMI, 2x USB 2.0?

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że dopuści zaproponowane rozwiązanie i dokona zmiany 
treści ogłoszenia o zakupie, załącznik nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia, pkt 3 – 
Projektor polegające na zastąpieniu zapisów:  

2. Rozdzielczość Min.1080p Full HD (1920x1080)

3.
Pozostałe wymagania 
techniczne:

Jasność: min. 5 000 lumenów

Kontrast: min. 20 000:1

Porty wejściowe: min. 1xHDMI lub 1xDisplayPort

zapisami w brzmieniu: 

2. Rozdzielczość 1920x1200px;

3.
Pozostałe wymagania 
techniczne:

- Jasność: min. 3700 ANSI lumenów 

- Kontrast: min. 16 000:1

- Porty wejściowe: 2x HDMI, 2x USB 2.0 
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Pytanie 5: 

Z uwagi na konieczność wyjaśnienia opisanych powyżej kwestii związanych ze 
specyfikacją sprzętu, zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu 
składania ofert do dnia 30.08.2024 r. do godz. 12.00.

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że dokona zmiany terminu składania ofert z 23.08.2024 r. do 
godziny 12:00 na 30.08.2024 r. do godziny 12:00 i dokonuje  zmiany treści ogłoszenia 
o zakupie polegającej na tym, że: 

w ogłoszeniu o zakupie w pkt 10 ppkt 5)  zapis: 

„Ofertę wraz z załącznikami należy przesłać do dnia 23.08.2024 r. do godz. 12.00 
na adres e-mail: zakupy@paa.gov.pl”

zastępuje się zapisem: 

„Ofertę wraz z załącznikami należy przesłać do dnia 30.08.2024 r. do godz. 12.00 
na adres e-mail: zakupy@paa.gov.pl”

Z poważaniem,

Katarzyna Krzywda
Dyrektor Generalna 

Państwowej Agencji Atomistyki
/ – podpisany cyfrowo/
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